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Catálogo temático nº 7
«Arte»

Área: Arte e Estética
- Os Anos Vinte em Portugal. Estudo de Factos Sócio-Culturais. José-Agusto França. Presença, Lisboa, 1992. Brochado. Novo. 493pp. 34,90 €

- Na Presença dos Espíritos. Arte Africana no Museu de Etnologia. Museu de Etnologia, Lisboa, 2000. Brochado. Novo. 189pp. 20,00 €

- Arte Storia Universale. AAVV. Leonardo Arte, Milano, 1977. Encadernado. Usado, como novo.719pp. 50,00 €

- Storia Universale Dell´Arte. Vittorio Sgarbi. Mondadori, Milano, 2000. Brochado. Usado, como novo. 639pp. 30,00 €

- Historia del Arte. Élie Faure. Edhasa, Barcelona, 1996. 2 Vols. 543+548pp. Encadernado. Usado, bom estado. 80,00 €

- A History of Russian Painting. Alan Bird. Phaidon, Oxford, 1987. Encadernado. Usado, bom estado. 40,00 €

- Chinese Painting. James Cahill. Booking, Geneve, 1986. Brochado. Usado, bom estado. 212pp.15,00 €

- Twenttieth-Century Ornament. Jonathan Woodham. Cassell, London, 1990. Encadernado. Usado, bom estado. 355pp. 30,00 €

- Oceanic Art. Anthony Meyer. Konemann, Koln, 1995. Encadernado. Ilustrado. Usado, bom estado. 640pp. 50,00 €

- De Picasso a Dali. Raízes da Vanguarda Espanhola (1907-1936). Pabellon de España, Lisboa, 1998. 370pp. 35,00€

- English Popular Art. Margaret Lambert. Batsford, London, 1951. Encadernado. Usado. Ilustrado. 120pp. 20,00 €

- Styles, Schools and Movements. Amy Dempsey. Thames & Hudson, London, 2002. Encadernado. Usado, bom estado. 304pp. 30,00 €

- Surrealists & Surrealism. Gaetan Picon. Booking, Geneve, 1995. Brochado. Usado, bom estado. 217pp. 25,00 €

- Entender a Pintura. Paula Rego, Angelo de Sousa, José de Guimarães, Júlio Pomar, Álvaro Lapa, Fernando Lanhas. Arte Ibérica, Lisboa, S/D. Encadernado. Usado. 34pp. 10,00 €

- The World of Art Movement. In Early 20th-Century Russia. Aurora, Leninegrado, 1991. Encadernado. Usado, bom estado. 329pp. 30,00 €

- Azulejos Portugueses Padrões do Século XX. Teresa Saporiti, Lisboa, 1998. Encadernado.Usado. 237pp. 32,00 €

- A Pictorial History of Costume. AAVV. Pepin Press, Amesterdam, 1999. Brochado. Usado. 224pp. 20,00 €

- A History of Art. Lawerence Gowing. Barnes & Nobles, Oxford, 1995. Encadernado. Usado, como novo. 992pp. 45,00 €

- A World History of Art. Hugh Honour. Laurence King Publishing, London, 1999. Brochado. Usado, bom estado. 928pp. 30,00 €

- Histoire Visuelle de l´Art. Claude Frontisi. Larousse, Paris, 2001. Encadernado. Usado, como novo. 515pp. 40,00 €

- Objects Africains. Vie Quotidienne, Rites, Arts de Cours. Laure Mayer. Terrail, Paris, 1994. Brochado. Usado, bom estado. 207pp. 18,00 €

- Arte Iberico. M. Tarradell. Poligrafa, Barcelona, 1968. Encadernado. Usado, bom estado. 35,00 €

- O Islamismo e o Arco Ultrapassado na Península Ibérica. Nuno Santos Pinheiro, Hugin, Lisboa, 1997. Brochado. Novo. 377pp. 15,00 €

- Architecture de L´Islam. De l´Atlantique au Gange. Henri Stierlin. Office du Livre, Fribourg, 1979. Encadernado. 288pp. Usado, bom estado. 45,00 €

- The Seven Wonders of the World. A History of a Modern Imagination. John & Elizabeth Romer. Seven Dials, London, 2000. Brochado. Usado, bom estado. 244pp. 18,00 €

- Medieval Art. Europe of the Cathedrals 1140-1280. Georges Duby. Booking, eneva, 1986. Brochado. Usado, bom estado. 220pp. 8,00 €

 - Inventário Artístico Ilustrado de Portugal. Ribatejo. José Correia de Azevedo. Nova Gesta, Algés, 1992. Encadernado. Usado. 285pp. 25,00 €

- Artista Pintores. Postguerra. Nova Galicia, Vigo, 2000. Encadernado. Usado, como novo. 413pp. 80,00 €

- Imagens Religiosas de São Paulo. Apreciação Histórica. Eduardo Etzel. Editora da USP, São Paulo, 1971. Usado, com algumas manchas no rodapé das últimas páginas. 302pp. 17,50 € 

- História Geral da Arte no Brasil. Walter Zanini. Instituto Moreira Salles, Sâo Paulo, 1983. 2 Vols. 1113pp. Encadernado. Usado. 200,00 €

- A Ourivesaria Portuguesa Contemporanea. Pedro Fazenda. INCM, Lisboa, 1983. Brochado, Usado. 30,00 €

- História Geral da Gravura Artística em Portugal. Os Artistas e as Suas Obras. Ernesto Soares. Livraria SamCarlos, Lisboa, 1971. 2 Vols. Brochado, dentro de caixa cartonada. Usado, bom estado. 70,00 €

- Escultura Africana em Portugal. Ernesto Veiga Oliveira. IICT, Lisboa, 1985. Encadernado. Novo. 42,00 €

- Iconografia e Simbólico do Políptico de São Vicente de Fora. José dos Santos Carvalho. Edição do autor, Lisboa, 1965. Brochado. 374pp. Usado. Ilustrado. 25,00 €

- Os Painéis de Nuno Gonçalves. Jorge Felipe de Almeida e Maria Manuela B. Albuquerque. Verbo, Lisboa, 2000. Usado. Ilustrado. 12,00 €

- Tesouros Artísticos em Portugal. José António Ferreira de Almeida. Selecções Reader´s Digest, Lisboa, 1976. Encadernado. 667pp. Usado. 35,00 €

- Património Arquitectónio e Arqueológico Classificado. IPPAR, Lisboa, 1993. Encadernado. Usado, como novo. 3 Vols. 150,00 €

- Histoire Générale de l´Art. Espagne & Portugal. Hachete, Paris, 1913. Encadernado. Usado. 20,00 €

- Da Revolução à Arte, da Arte à Revolução. Sergei Eisenstein. Presença, Lisboa, 1974. Brochado. Usado. 8,00 €

- A Filosofia da Arte Moderna. herbert Read. Ulisseia, Lisboa, S/d. Brochado. Usado. 10,00 €

- O Significado da Arte. Herbert Read. Ulisseia, Lisboa, S/d. Brochado. Usado. 8,00 €

- Arte Primitiva. L. Adam. Cosmos, Lisboa, 1943. Brochado. Usado. 6,00 €

- A Arte e a Sociedade. Herbert Read. Cosmos, Lisboa, 1946. Brochado. Usado. 6,00 €

- Salazarismo e Artes Plástica. Artur Portela. ICLP, Lisboa, 1982. Brochado. Usado. 4,00 €

- Em Torno da Expressão Artística. José Régio. Inquérito, Lisboa, 1940. Brochado. Usado. 15,00 €

- Três Ensaios sobre Arte. José Régio. Portugália, Lisboa, 1967. Brochado. Usado. 10,00 €

- História da Crítica de Arte. Lionello Venturi. Edições 70, Lisboa, 1998. Brochado. Usado, como novo. 10,00 €

- Introdução à Estética. Dabney Townsend. Edições 70, Lisboa, 2002. Brochado. Usado, como novo. 8,00 €

- Arte e a Revolução. Richard Wagner. Antígona, Lisboa, 1990. Brochado. Novo. 12,00 €

- Movements in Art Since 1945. Edward Lucie-Smith. Thames & Hudson, London, 1975. Brochado. Usado. 10,00 €

- Sobre Arte, Técnica, Linguagem e Política. Walter Benjamin. Relógio d´Água, Lisboa, 1992. Brochado. Novo. 12,00 €

- Artes Menores. William Morris. Antígona, Lisboa, 2003. Brochado. Novo. 7,50 €

- A Beleza da Vida. William Morris. &etc, Lisboa, 2007. Brochado. Novo. 10,99 €
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